

Отзыв об итогах наставничества «опытный педагог - молодой специалист»

Наставник: Солопова Марина Владимировна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Молодой специалист: Хусаенова Анастасия Сергеевна

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 06.10.2022 г. по 14.03.2023 г.

Заключение о результатах работы с наставником:

Моим наставником Солоповой Мариной Владимировной, педагогом дополнительного образования, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара.

При знакомстве со мной, наставник Солопова М.В. провела беседу, в ходе которой был определен перечень задач по моей профессиональной адаптации, над которыми нам предстояло совместно работать в течении всего учебного года.

Совместная работа по наставничеству осуществлялась с 06 октября 2022 года и была прекращена 14 марта 2023 года по объективным причинам в связи с предоставлением отпуска по беременности и родам.

В течение всего периода наставничества Солопова М.В. оказывала мне помощь по возникающим в ходе работы вопросам в виде индивидуальных консультаций. Наставник оказала помощь в подготовке и проведении родительского собрания по теме: «Роль дополнительного образования в формировании личности ребенка» (23 ноября 2022г.), а также помогла разработать план проведения мероприятий с родителями.

По рекомендации моего наставника, мною были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся возрастных групп 6-18 лет, которые я учитывала при подготовке к учебным занятиям по ДООП Театральная студия «Пульс» и во внеурочной деятельности.

Солопова М.В. оказала мне методическая помощь в составлении календарно-тематического плана, оказала помощь при оформлении электронных журналов учебных занятий объединения «Театральная студия «Пульс».

Солопова М.В. провела беседу о необходимости участия в конкурсах профессионального мастерства и повышения профессиональной квалификации на семинарах, курсах. Я прошла обучение в МБОУ ОДПО «ЦРО» г.о. Самара на курсах повышения квалификации по темам: «Проектирование и реализация программ профессионального саморазвития


педагога» (удостоверение 36 часов, 19.10-23.11.2022г.), «Психолого-педагогические технологии регулирования коммуникаций в образовательной среде» (удостоверение 36 часов, 24.10 – 29.11.2022г.), была участником творческой мастерской для руководителей театральных объединений образовательных организаций Самарской области «Театральные истории» в ГБОУ ДОД ЦРТДЮ ЦСМ.

Результатом успешной работы является мое участие в городском открытом дистанционном конкурсе сценариев досуговых мероприятий (сертификат), в XIII городском творческом конкурсе «Праздник белых журавлей» (диплом лауреата III степени в номинации «Литературное чтение (поэзия) и участие обучающихся объединения в различных конкурсах и соревнованиях (учрежденческая квест-игра ко Дню защитника Отечества «Мы защитниками станем», Всероссийский детский творческий конкурс «Новогодняя мастерская», Международный фестиваль-конкурс искусств «Ярче звезд»).

Выводы по работе с наставником:

Наставник Солопова М.В. оказала мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в методической работе, работе по повышению квалификации, работе с обучающимися и родителями. Работа с наставником была продуктивной и полезной.

14.03.2023 г.

Молодой специалист (наставляемый):  Хусаенова А.С.

Достижения ПДО Хусаеновой А.С. за 2022-2023 уч.год



